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Compte-rendu du Conseil d'Administration du 17 septembre 2019

Sont présents : Francine BARTHES, Emma DEMENITROUX, Marie-Claude DESJARDINS, Judith 
EVANS, Janine FRAYSSE, Maïté GASULLA, Marie LE MAILLOUX, Jean-Claude LAPRADE, Jean-
Pierre LAUGA, Fredéric PORCHY, Jacques ALARCON

Est excusé : Christian NADALET.                            

En préambule,  Maïté rappelle qu’elle entre dans sa fonction de trésorière dans quelques 
jours et qu’il faudrait déclarer les élections de novembre 2018 à la préfecture le plus rapidement 
possible.

1.  Adoption du compte-rendu du CA du 18 juin 2019

Il est adopté à l’unanimité, après quelques corrections approuvées.

2.  Conseil d’administration extraordinaire du 3 septembre

    Des progrès ont été enregistrés : lundi 16 septembre, un article écrit par Marie est paru dans 
la Dépêche du midi faisant état de l’urgence de recruter des voix d’hommes.  Ce même article a paru 
dans la Gazette et doit également paraître au Petit Journal,  le mercredi 18.  Il faut s’assurer que cet 
article reparaîtra encore plusieurs fois. 

    A présent, pour mettre en place les nouvelles directives, il faut attendre le résultat des auditions 
du 30 septembre afin de savoir si les deux chœurs continuent de fonctionner comme dans le passé 
ou pas. Dans l’état actuel des choses, il est prématuré de prévoir une quelconque solution.

    Question : a-t-on une idée du seuil au dessous duquel, en terme de nombre de choristes, il ne faut 
pas descendre pour maintenir les possibilités de financement des chefs et pianiste ?

3.  Concert pédagogique

Le programme des deux chœurs sera le suivant:

• Luminance :  Tribulations 1   

• Pleins Sons : Ave Verum Corpus

• Ensemble :  Bogoroditse Devo,  Tu es Petrus,  Abendlied,  The Ground.



  4.  Journée du chant choral à Lavaur le 13 Octobre

         Francine demandera à Christian de parler, samedi avant le concert, de cette journée des 
chorales  afin de clarifier certains points.   

5.  Stabat Mater de DVORAK   

        Francine doit rappeler à tous de s’inscrire individuellement auprès de Claire TISSIER pour les 
concerts Stabat Mater du 24 novembre à LAVAUR et du 8 décembre à RODEZ.

Il est recommandé de demander un hébergement si besoin est, ainsi que de  se prononcer pour ou 
contre le voyage à Rodez en bus, toujours auprès de Claire TISSIER.

6.  Projet Inter-Chœurs 2020

     L’absence de Christian NADALET  nous oblige à reporter ce sujet.

7.  Concert 2020 à Saint Gaudens- Requiem de Mozart

     L’absence de Christian NADALET nous oblige à reporter ce sujet.

8.  Assemblée Générale Ordinaire

L'A.G.O. aura lieu le 10 décembre à 18h30 suivie d’un apéritif dinatoire (style "auberge 
espagnole") à la Salle des Fêtes de Sainte Anne.

9. Questions diverses

       Jean Pierre fait remarquer que le jour du 'grand concert' d’octobre 2020 est toujours fixé le 
samedi 17 octobre. Le C.A. est d’accord de le reporter au dimanche 18, à condition que cette date 
convienne à Christian et au pianiste et que le Halle Le Cube soit disponible.

       Emma nous informe d’un problème arrivé sur internet : la page « Concerts » reste vierge. Elle
va se mettre en relation avec le responsable de la mise en place du site et nous informera des 
résultats.

La séance est levée à 22h30.


